

中国联通品牌焕新江苏发布会在南京开启

## 江苏联通再升级，创享有温度的智慧生活

创新，与智慧同行。在万物互联的智能时代，成为中国联通品牌迭代升级的新战略。9月22日，中国联通品牌焕新江苏发布会在南京开启。

“创新是中国联通的基因，意味着我们敢于脱胎换骨去迎接新的未来和变化。”江苏联通党委书记、总经理方一明说，基于大数据和5G网络，打开了智慧时代大门。“以品牌焕新为新起点，用全新姿态拥抱智慧未来，打造人性化的、有温度的、接地气的人文主义精神的央企品牌。”

同时，江苏联通从智慧产业、智慧家庭和智慧服务三大板块发布重磅产品和服务，进一步诠释了“创新，与智慧同行”的深刻内涵。来自江苏省市场监督管理局、合作伙伴和主流媒体，共同见证中国联通品牌焕新江苏发布仪式。

## 品牌焕新，创享有温度的智慧生活

中国联通积极响应国家政策，高度重视品牌未来的引领作用和价值。“创新是基因，智慧同行是路径，我们要利用5G的先进技术，利用新基建，满足社会发展需求。”方一明说，这将体现在三个方面，一是智慧同行，赋能行业，实现高质量发展；二是智慧同行，点亮生活，给百姓生活带来方便；三是智慧同行，温暖服务。正如江苏联通打造“联通小燕，服务到家”创新服务品牌。

江苏联通副总经理马嵘正式发布新品牌，生动诠释“创新与智慧同行”品牌内涵，定位为“创享有温度的智慧生活”，以智慧赋能多个行业，与合作伙伴共同营造价值共享的新生态。

## 共建共享，5G建设居全国前列

5G的到来让大数据有了用武之地，打开智慧时代的大门。“我们5G网络基站年底将达到3万个。意味着所有的县城以上包括发达乡镇将实现5G网络全覆盖。”方一明说，这在联通全国体系内名列第二。2020年9月是江苏联通和江苏电信共建共享一张5G网络一周年，实现了基站规模翻番，基站建设速度翻番，带宽速度翻番，实现了1+1>2，走在全国前列。

联通(江苏)产业互联网有限公司总经理周斌介绍，江苏联通协同江苏电信，2020年以SA为目标网架构，建设覆盖广、网速快、体验好的5G精品网。“未来，江苏联通将积极推进5G融合应用和创新发展，加强与行业领军企业的合作，重点聚焦工业互联网、物联网、车联网等领域，促进各行各业数字化、网络化、智能化发展。”周斌说。

## 全面升级，智慧生活与你同行

江苏联通客户与产品运营中心总经理凌旭正式发布江苏联通智慧家庭系列产品，“在新一轮的产业



社会各界重要人士见证中国联通品牌焕新江苏发布仪式

升级和创新浪潮下，以家庭为核心，个性化的智慧生活服务，已成为人民美好数字生活的重要需求。”

凌旭表示，江苏联通致力于提供个性化的智慧生活服务，创造智慧家庭新体验。目前，江苏联通已全面进入三千兆时代，室内室外全场景三千兆覆盖，提供高速上网极致体验。

在内容上创新合作，打造了沃视频App成为5G应用的主入口，满足了用户小屏内容的应用需求，整合内外部优质权益推出联通PLUS会员产品。此外，江苏联通和江苏有线联合打造广联合家欢系列产品，为用户提供优质的直播、点播等大量的家庭视频内容。

在平台上，江苏联通着力打造智慧沃家App，统一联通智慧家庭应用入口，为用户和广大合作伙伴提供便捷服务通道。“更多新应用、新场景、新需求将在不久的将来走入我们所有人的生活。”凌旭说。

## 联通小燕，智慧服务与你同行

江苏联通市场部总经理李勇在会上表示，比你更懂你、更智能、提供专业解决方案、提供有温度的服务体验，成为江苏联通的智慧服务新标准。

李勇表示，江苏联通以客户需求为核心，构建智慧服务体系，坚决贯彻落实“客户至上”经营理念，将服务与社交相融合，夯实服务O2O模式，推出了“联通小燕”智慧服务品牌，用专业、活力、认真、贴心诠释着“智慧服务”，致力于打造运营商中的“顺丰”。

以“创享美好智慧生活”为企业使命，江苏联通与消费者、行业客户和合作伙伴携手同行。以品牌焕新为新的起点，江苏联通将在产品、服务、终端、品牌、生态等多方面再创精彩。 通讯员 马晓燕 现代快报+ZAKER南京记者何玥

## 明清簷桥灯市将重现熙南里

快报讯(记者 张然)明清时期，南京灯市的“主场”并不在夫子庙，而是在簷桥一带。9月21日，多位大咖齐聚《评事街》，探讨如何复兴簷桥灯市，再现南都繁盛。

《评事街》大咖开讲由南京旅游集团熙南里街区联合南京商业地产商会共同打造，在第二期现场，大咖开讲现场，南京民俗博物馆副馆长刘媛之详细介绍了中秋期间南京的传统民俗和节庆活动。她表示，根据清代甘熙《白下琐言》记载：“簷桥灯市，由来已久，正月初鱼龙杂沓，有银火花树之观，然皆剪纸为之。若彩帛灯，则在评事街迤南一带。五光十色，尤为冠绝。”

圆桌论坛上，南京旅游集团相关负责人透露，经过紧密筹备，街区将于9月26日正式恢复簷桥灯市。整个灯市围绕“中秋文化”的主题展开，街区各个角落又布置有不同子主题的灯组。游客既能看到嫦娥奔月这样的传统主题灯，也能看到萌宠这样的现代灯。

## 南京抽查学生用品1批次书包不合格

快报讯(记者 徐岑)9月22日，南京市市场监管局发布学生用品质量监督抽查分析报告，涉及配装眼镜、书包和护眼灯。三种产品都有1批次不合格。其中，1批次书包振荡冲击性能不合格。

此次书包监督抽查共抽查产品20批次，合格19批次。不合格项目是振荡冲击性能。主要表现在书包的肩带等部位在振荡冲击试验中缝线开裂了。这就大大缩短了书包的使用寿命。本来这个书包可以使用一个学期，但是装了重物后，可能用不到一个月就坏了。书包放了书之后可能有七八斤重，如果背着过程中肩带突然断裂，可能会对孩子造成伤害。

专家建议，家长选购书包时要着重关注缝合线，缝合线应比较粗，线迹要平直，针脚密实，缝合量宽，确保缝合牢固。在做工方面可以关注双肩带是否填充缓冲物，背带是否可单手均匀连续调节。



扫码看视频

## 南京抽查凉鞋泳衣女式凉鞋甲醛超标

快报讯(记者 徐岑)9月22日，南京市市场监管局发布夏季凉鞋和泳衣产品的质量监督抽查分析报告。20批次凉鞋有2批次不合格，10批次泳衣1批次不合格。凉鞋不合格原因是耐磨性能差，有部分甲醛超标。

2批次凉鞋不合格。1批次样品名称为绵羊皮革女皮凉鞋，购买自实体店，标称生产单位为江苏新森达鞋业有限公司。还有1批次凉鞋耐磨性能差，购自电商平台，标称生产单位为石狮市木林森户外用品有限公司。



扫码看视频

南航思政课教师何畏：

## 以理服人！用信仰之光点亮青春之火



在南京航空航天大学，有一门课连续10多个学期被评为优秀课程，是学生口口相传的南航“最值得听的课程”，那就是何畏的“毛泽东思想和中国特色社会主义理论体系概论”课。当问起其中的奥秘，何畏笑着回答说：“理论只要彻底，就能说服人。我们要做的，就是把理论研究透、讲解透，让学生掌握好马克思主义的理论钥匙。”

作为一名思政课老师，课堂上展现的只是冰山一角，“水面”之下的理论研究，才是何畏的制胜法宝。从教以来，她一直刻苦钻研马克思主义理论，十多项课题、近50篇学术论文的研究，成为她上好思政课的最大底气所在，也总能成为启迪青年思考的钥匙。不少学生发出过这样的感慨，“如果不是真的听过何老师的课，根本无法想象思政课能有如此大的魅力，就好像心中的一扇门被打开了。”何畏教授正是用深厚的理论素养、严密的论证逻辑，为青年打开一扇扇追求真理、探索真理的大门。

通讯员 王伟  
现代快报+ZAKER南京记者 仲茜



南航举办的特色思政活动《你好，马克思》 通讯员供图



南航思政课教师何畏

## 与学生心贴心，与问题面对面

“思政课是一个灵魂触动另一个灵魂的动力，一个心灵温暖另一个心灵的传导过程。只有走进学生内心，直面学生问题，才能真正赢得学生。”何畏说，“大国崛起与小民尊严”“生态问题的制度根源”“中国共产党为什么能”“历史虚无主义怎么看”等学生最关切的理论和现实问题，是她的科研选题，也转化为一场场酣畅淋漓的教学专题。

她的手机里有一个名为“我们是共产主义接班人”的微信群，已活跃了整整5年。这是她于2015年组建的辅导员教学团队。“辅导员是离学生最近的人，他们的思想水平直接关系到思政工作的实效。”团队先后开设系列讲座“世界社会主义五百年”、选修课“理解中国”等，深受学生喜爱。有学生在作业

中写到，“因为理解，所以认同；因为认同，所以热爱。这大概就是‘理解中国’课程的意义。团队老师真是一群有趣的灵魂。”

同学们收获感动的背后，却是团队老师“拼命”的付出。每周2个半小时的选修课，背后是团队一遍又一遍的集体打磨。如今，这支团队已走出多位“金牌讲师”。90后辅导员康冲在刚刚落幕的江苏省教学比赛中荣获一等奖。王洋在摘得全国辅导员职业能力大赛二等奖后，选择跟随何老师攻读马克思主义理论博士学位。“我想成为何老师那样的人，用信仰之光点亮学生的青春之火”。何畏正用垂范的引领将“我”变成“我们”。

## 心有所信，方能行远

何畏是一名马克思主义理论工作者，更是一个信仰马克思主义的共产主义战士。生在部队大院的她，对信仰自始至终都有一种温情崇敬

与坚定执着。这种崇敬与信仰，深深贯穿于她所讲述的每一个生动教学案例中，让学生不仅学有所思，更学有所感、学有所信。她带领学生组建马克思主义理论社团，核心成员20余人全部获得本校或外校的保研资格，其中既有后来投身西部教育扶贫事业，在支教中奉献青春的支教老师；也有因思想进步而一路逆袭，从“学渣”到“学霸”，最终成长为航空事业里的科研骨干；更有数名曾经的工科优等生，保研时转专业跟她攻读马克思主义理论，毕业后投身思想政治教育工作。他们“聚是一团火，散是满天星”，他们的青春闪耀着奋斗之光。

据悉，何畏先后获国家级教学成果奖二等奖、江苏省教学成果奖特等奖，入选“全国高校思想政治理论课教师2016年度影响力人物”、江苏省优秀青年思政课教师“领航·扬帆”计划、“江苏省青年五四奖章”等荣誉。